

驾驶证实习期结束需要换证？

95%的学员竟都不知道……

遥想当年驾驶证刚“出炉”，内心那个“鸡冻”，浑身的细胞都在沸腾！但是，实习期的各位新手司机肯定心怀各种疑虑(驾驶证实习期是指机动车驾驶人初次申领机动车驾驶证和增加准驾车型后的12个月内。不管是C、B，还是A级别驾驶证，其实实习期都是12个月。)：实习期可以直接上高速吗？万一违法了怎么办？驾照会被交警收回去吗？有种种类似疑问的新驾驶人，交警蜀黍一一帮你来解答！

问题1： 实习期到底可不可以上高速？

答：可以。
但身旁必须有一位“大师”。
根据《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令139号)第七十五条第二款，驾驶人在实习期内驾驶机动车上高速公路行驶，应当由持相应或者更高准驾车型驾驶证三年以上驾驶人陪同。

问题2： 实习期被记分了怎么办？

答：该咋办就咋办。
一旦有违法行为，按照相关法律条文进行处理。
但是，如果在实习期内记满12分或12分以上，会被注销实习准驾车型的驾驶资格！
所以，各位新手们，要注意了。可别让驾驶证刚到手就要被注销，可不是啥高兴的事！



图片来源于网络

除此之外，新驾驶人还应当在车身后部粘贴或者悬挂统一式样的实习标志，且绝对不能驾驶运营车辆、救护车以及救援车等特种车辆！

同时，蜀黍提醒各位新驾驶人，正视交通安全的重要性，倡导安全文明的出行理念，做一名文明安全集一身的司机。
来源：《汝州交警》微信公众号

问题3： 实习期延长是怎么回事？

答：C照无延长期。
不少人以为要是在实习期内的记分达到6分，实习期就延长12个月，其实这种情况是针对B照以上的驾驶人规定。C照并没有延长实习期的规定！
另外，若在延长实习期内再次被记满6分的话，也是会直接注销准驾车型驾驶资格的。

问题4： 实习期结束后需要换本本吗？

答：不用换。
新取得大型客车、牵引车、城市公交车、中型客车、大型货车驾驶证的，实习期结束后三十日内应当参加道路交通安全法律法规、交通安全文明驾驶、应急处置等知识考试，并接受不少于半小时的交通事故案例警示教育。
C类驾照等到6年有效期满后，直接申领新的驾驶证即可。

延伸服务触角 建设智慧校园

汝州农商银行“校园一卡通”业务真方便

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通讯员 王园姿) 近日,伴随着清脆的下课铃声,郑州一中汝州实验中学的学子们鱼贯而出,拎着手杯手持新办的“校园一卡通”在饮水机前排队接水,学生们还有的在圈存机前充“卡”,还有些在学校食堂买饭……这些热闹场景其实是汝州农商银行积极推进银企合作,延伸金融服务领域的重要成果。
今年9月底,汝州农商银行在郑州一中汝州实验中学的两个校区内成功开通“校园一卡通”业务,实现银行卡、校园卡与身份卡功能“一卡通”,在方便学生就餐消费的同时提升普惠金融服务水平,同时也标志着该行成为省农信系统为数不多成功上线该项目的银行之一。
“校园一卡通”业务是将一卡通系统接入校园,所有师生的校内消费以金融IC卡为载体绑定校园卡,通过使用电子现金圈存等功能实现校园消费支付、身份认证等作用。一张小小的校园卡成为学生、家长、学校紧密联系的纽带,打通了三方金融互通的关节,实现校内校外无缝互连,卡片升级、功能升级、服务升级,彰显汝州农商银行普惠金融的服务理念。
“原来家长们都嫌小孩拿钱多不安全,汝州农商银行这个项目真好,直接把主动权交到家长手里了,家长们随时随地24小时能直接在校园卡上存钱,都夸农商行服务周到呢。”郑州一中汝州实验学校校长姬有道提及“校园一卡通”项目时不住称赞。
有了这张“校园卡”,学生家长可通过当地农商行网点、自助设备、手机银行、农民金融自助服务点和惠农支付点就近为学生转存生活费,消除学生携带现金的风险。同时还为学校解决财务管理的难题,用科技手段建设智慧校园,实现让学生舒心、家长安心、学校放心、银校协作的多赢局面。
据了解,该项目自9月底上线以来,交易笔数逐日攀升。截至10月25日,累计服务师生2200人左右,学生家长4500余人,累计新增存款350余万元,校园一卡通活动率高达99.86%。



郑州一中汝州实验中学的学生们在饮水机前刷卡接水

您开通简单实用的支付宝「相互保」了吗

10月25日,手机上支付宝推送关于“相互保”的消息吸引了李先生的注意力,1991年出生的他并没有购买过任何商业保险产品,但空闲时也会关注这类信息。
“前期不用缴纳保费,芝麻信用分达到650分以上的蚂蚁会员可以无门槛参与,费用也是在理赔后进行分摊,而官方宣传每个理赔案例最多不超过1毛钱,这比很多重疾险更有吸引力。”李先生坦言,“相互保”吸引自己的地方正是它的零门槛、低投入和参与灵活度。
互保是现今主要的保险组织形式之一,指具有同质风险保障需求的人,通过订立合同成为会员,并缴纳保费形成互助基金,由该基金对合同约定的事故发生所造成的损失承担赔偿责任,或者当被保险人死亡、伤残、疾病或者达到合同约定的年龄、期限等条件时,承担给付保险金责任的保险活动。该类组织在平等自愿、民主管理的基础上,以互助合作方式为其会员提供保险服务,并不以营利为目的。
据了解,支付宝芝麻分650分及以上的蚂蚁会员(60岁以下)无需交费,便能参保获得包括恶性肿瘤在内的100种大病保障,最高享受30万元保障金。另外,在他人患病产生赔付时才参与费用分摊,自身患病则可一次性领取保障金。不满40周岁的用户,赔付金额为30万元,超过40周岁的,则为10万元。确诊患病,只需手机拍照上传相关凭证,公示无异议后便能拿到保障金。
与一般保险产品根据疾病发生率定价、需先行支付固定保费不同,“相互保”服务根据实际发生赔付案例的情况进行费用分摊。根据规则,加入“相互保”需经过90天等待期,成功加入后,每月两次公示、两次分摊。在公示日,期间发生的确诊赔案均会在适度隐藏敏感信息的前提下,给予公示并接受异议申诉。公示无异议的所有赔案产生的保障金,加上规定的10%管理费,会在分摊日每月14日及28日由支付宝自动划款。据测算,单人投保“相互保”一年,所需分摊保费约为100多元。
其实,大病互助并不是新鲜事物。作为一种民间互助形式,缴纳额度小、参与门槛低的网络大病互助在近几年来颇受关注。目前市场上规模较大的有轻松筹、水滴互助、抗癌公社、夸克联盟、e互助、壁虎互助等平台,会员多已达到百万、千万以上。
加入“相互保”后,李航发现自己拿到的是一张名为《信美人寿相互保险社相互保团体重大疾病保险》的团体保险合同,投保人为蚂蚁会员(北京)网络技术有限公司,信美相互为保险人,而他和千万参与“相互保”的蚂蚁会员身份则是被保险人,保险期限为一年,这是一份保险人数超过1000万人的团险大单。“相互保”运用互助的保险机制,集合与分散风险,尤其有助于拓展普惠性的健康险。也因此,加入“相互保”需要明白一件事情,“相互保”更多的是现有社会保障的补充,在这之外应配置长期重疾保障。
陈晶

《中华人民共和国监察法》学习问答(三十)

各级人大及其常委会对监察机关进行监督的具体形式有哪些？

各级人大及其常委会对监察机关进行监督的具体形式主要有：

一是人大常委会听取和审议监察委员会的专项工作报告。各级人大常委会可以选择若干关系改革发展稳定大局和群众切身利益、社会普遍关注的重大问题,有计划地安排听取和审议本级监察委员会的专项工作报告。同时,监察委员会也可以向本级人大常委会主动报告专项工作。专项工作由监察委员会负责人报告。人大常委会组成人员对专项工作报告的审议意见交由本级监察委员会研究处理。监察委员会应当将研究处理情况由其办事机构送交本级人大有关专门委员会或者常委会有关工作机构征求意见后,向本级人大常委会提出书面报告。本级人大常委会认为必要时,可以对专项工作报告作出决议;监察委员会应当在决议规定的期限内,将执行决议的情况向本级人大常委会报告。

二是人大常委会组织执法检查。各级人大常委会根据工作需要,可以选择若干关系改革发展稳定大局和群众切身利益、社会普遍关注的重大问题,有计划地对涉及监察工作的有关法律、法规实施情况组织执法检查。执法检查结束后,执法检查组应当及时提出执法检查报告,提请人大常委会审议。执法检查报告包括下列内容:(1)对所检查的法律、法规实施情况进行评价,提出执法中存在的问题和改进执法工作的建议;(2)对有关法律、法规提出修改完善的建议。人大常委会组成人员对执法检查报告的审议意见连同执法检查报告,一并交由本级监察委员会研究处理。监察委员会应当将研究处理情况由其办事机构送交本级人大有关专门委员会或者常委会有关工作机构征求意见后,向本级人大常委会提出报告。

三是人大代表或者人大常委会组成人员提出询问。即各级人大常委会会议审议议案和有关报告时,本级监察委员会应当派有关负责人到会、听取意见、回答询问。

四是人大代表或者人大常委会组成人员提出质询。即一定数量的县级以上人大常委会组成人员联名,可以向本级人大常委会书面提出对本级监察委员会的质询案,由委员长会议或者主任会议决定交由受质询的监察委员会答复。质询案应当写明质询的问题和内容。委员长会议或者主任会议可以决定由受质询的监察委员会在本级人大常委会会议上或者有关专门委员会会议上口头答复,或者由受质询的监察委员会负责人到会答复。质询案以口头答复的,由受质询的监察委员会负责人签署。

汝州市纪委、监察委扫黑除恶举报电话:0375-12388;举报电话:http://henan.12388.gov.cn/pingdingshan/rz/houshi/

汝州市学习监察法专栏

·连载·

毛泽东离京 巡视纪实

毛泽东说,《三家村札记》和《燕山夜话》是反党反社会主义的。
毛泽东要康生告诉彭真,要就许立群的问题打电话向上海道歉。
30日,毛泽东在上海西郊同康生、赵毅敏、江青、魏文伯、张春桥五人谈话。
毛泽东说,学术批判文章不要送审。你是阎王殿,小鬼不上门。
毛泽东主张两条:驳倒、吃饭。驳倒,就是搞有职无权,这比秦始皇好!
毛泽东提出,要有策略。不要太多。要区别对待。对郭沫若、范文澜要保护,郭功大于过。谁也会犯错误。
3月31日,康生回北京向周总理、彭真同志详细地传达了毛泽东的这三次谈话。
毛泽东发话之后,形势急转直下。
4月1日,毛泽东最后签发了《林彪同志委托江青同志召开的部队文艺工作座谈会

纪要》。
当天,毛泽东离开上海回杭州。
同一天,张春桥拿出了一个批《二月提纲》的《几点意见》。
2日,5日《人民日报》、《红旗》杂志、《光明日报》分别发表了被中宣部“扣压”的戚本禹、关锋等人批所谓“要害”的文章。中宣部被撤在一边。
4月9日至12日,中央书记处在北京召开会议,康生传达了毛泽东的谈话。根据毛泽东的意见,书记处会议上对彭真进行了批评,彭真和到会的一些领导人“对这次重大错误都作了初步检查”,并“一致同意主席的批评和指导”。
书记处会议决定:
一、拟以中共中央名义起草一个通知彻底批判文化革命五人小组“汇报提纲”的错误,并撤销这个提纲;
二、成立文化革命文件起草小组,报毛泽东和政治局常委批准。起草小组由陈伯达任组长,江青、刘志坚任副组长,康生任顾问。
4月12日,周恩来视察了北京某地电台,嘱咐把全国的电台布局(包括中央直属台、战备台)分类分颜色在一张大图上标出来。周恩来这样做并非无的放矢,中央已做了防止意外的准备。

同日,在北京的陈伯达,按照中央书记处会议的精神,起草撤销《二月提纲》的《通知》草稿。
14日,陈伯达起草的《通知》草稿由周恩来等报送给在杭州的毛泽东及其他领导人。
上午8时30分,毛泽东圈定了文化革命文件起草小组名单。组长:陈伯达,副组长:江青、刘志坚。组员:尹达、张春桥、陈亚丁、关锋、戚本禹、吴冷西、王力、穆欣、杨永直。顾问:康生。毛泽东将此件与陈伯达起草的撤销《二月提纲》的《通知》一起,批送在上海的江青。
江青:
送上北京来件二份,请你们研究一下,有何修改?我已请康生、伯达诸同志于今日或明日去上海同你们共同讨论一次。然后由康生、伯达二同志于十六日夜间来此地报告,最后定案。
毛泽东
四月十四日上午八时半
上午9点,毛泽东给周恩来、邓小平、彭真写信。
恩来、小平、彭真同志:
四月十二日的来信及附件,收到阅悉。请康生、伯达同志和其他能去上海的起草小组同志于今天(十四)或明天去上海,同上海同志商量一下文件问题,然后请康生、伯达同志于十六日夜间或十七日上午来此地。你们可于十六日来此。各中央局是否要来人,请你们酌定。
(未完待续)